
※該当するものにチェックをお願いします。

所属している職種は何ですか（重複可）。
件の回答

研修を終え、どのような時期の⽅に実践しようと考えていますか（重複
可）。
件の回答

第１回三⽥市在宅スキルアップ研修会アン
ケート
件の回答

分析を公開

コピー

0 2 4 6 8

ケアマネジャー

在宅医師

訪問看護師

病院医師

地域連携

介護⼠

看護師

薬剤師

5 (17.2%)

2 (6.9%)

8 (27.6%)

0 (0%)

4 (13.8%)

0 (0%)

5 (17.2%)

5 (17.2%)

コ

ピー

0 5 10 15

終末期
治療により病院通院時

看取り直前
⼼不全など内臓疾患の慢…

⼩児や障害児者の慢性期
在宅移⾏する退院時

新規契約時
担当者会議実践時

アセスメント、モニタリ…

⼊院中の70歳以上の患者…

居宅療養開始時

15 (55.6%)

6 (22.2%)

2 (7.4%)

6 (22.2%)

0 (0%)

13 (48.1%)

4 (14.8%)

8 (29.6%)

1 (3.7%)

1 (3.7%)

1 (3.7%)



どのような⽅法で実施した⽅がよいと考えていますか（重複可）。
件の回答

今まで を実施したことはありますか。
件の回答

⼈⽣会議について本⼈以外を交えて話し合った事はありますか（重複
可）。
件の回答

コピー

0 5 10 15 20

⼝頭で思いを聞く

紙⾯を活⽤しながら実施…

コミュニケーションの中…

家族や他の⽀援者と共に…

出来るだけ多くの⼈数で…

担当者会議の時に実践する

退院調整の時に実践する

9 (31%)

10 (34.5%)

18 (62.1%)

12 (41.4%)

1 (3.4%)

5 (17.2%)

2 (6.9%)

コピー

0 5 10 15

よく⾏っている

⾏うこともある

あまり⾏っていない

⾏ったことがない

4 (14.3%)

8 (28.6%)

5 (17.9%)

11 (39.3%)

コ

ピー

0 5 10 15

家族

在宅医

ケアマネジャー

訪問看護師

薬剤師

ヘルパー

⺠⽣委員

近所の⽅

介護設備担当者

14 (87.5%)

9 (56.3%)

8 (50%)

7 (43.8%)

1 (6.3%)

4 (25%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (6.3%)



今までの⽅法は、⼗分な⽅法で実践できていると感じますか。
件の回答

今回の研修は、今後に役⽴てられると思いますか。
件の回答

今回の研修で、どのような事を話し合いましたか（重複可）。
件の回答

コピー

0 2 4 6 8

全くそう思う

そう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

思わない

0 (0%)

2 (8%)

8 (32%)

7 (28%)

8 (32%)

コピー

0 5 10 15 20

全くそう思う

そう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

思わない

10 (34.5%)

16 (55.2%)

3 (10.3%)

0 (0%)

0 (0%)

コピー

0 5 10 15

⼈⽣会議の⽅法について

⼈⽣会議の実施内容につ…

⼈⽣会議の話し合いのタ…

導⼊や話し合うタイミン…

12 (48%)

11 (44%)

9 (36%)

1 (4%)



今回の研修に参加されたきっかけを教えてください（重複可）。
件の回答

今回の研修について感じたことを率直にお聞かせください。
件の回答

⽇々の仕事で⾏っている事が、 につながると実感できた。

気になっていたもしバナゲームができてよかった。ゲームを通じてのグループワークだった
ので、初めての⽅とも楽しく学ぶことができました。

多職種の意⾒が聞けてよかった。もしバナゲームの体験が初めてできてよかった。

参加型としては⾯⽩かった。

医療職という資格はないからこそできる取組を少しずつ考えていきたいと思えました。

⼤変勉強になりました。実践に活かしていきます。

について知らなかったので、勉強になった。

の必要性について、よく分かりました。

分かりやすかった。

さんだ在宅医療ネットワークは、三⽥市在宅スキルアップ研修会を年間４回程度研修
を開催する予定です。実施してほしい内容などございましたら、ご記⼊ください。
件の回答

訪問看護師や在宅医の１⽇の流れ。訪問のときの様⼦など
在宅看取りで良かったケース、成功したと思う事例、また難しかった事例などの紹介

他職種が集まる機会が久しぶりでしたが、連携の⼤切さを感じました。
について、分かりやすかった。

情報共有の在り⽅についても考えていきたいです。

参加者の名札があればよかったと思いました。

各専門職の役割や活動について知りたい。

コピー

0 5 10 15

内容が興味深かった

以前からACPについて学…

地域の実情や内容が知り…

担当医師に紹介を受けた

15 (55.6%)

12 (44.4%)

6 (22.2%)

1 (3.7%)


